



Сегодня наш разговор был посвящен важному историческому событию – воссоединению Крыма с Россией. Это произошло 18 марта 2014 года.

Россия и Крым – 9 лет вместе, точнее даже будет сказать – снова вместе, поскольку Крым с глубины веков связан с историей России.

Ребята посмотрели видеоролик «День воссоединения Крыма с Россией».

После того как Крым вошел в состав России многие ребята побывали там на отдыхе и во время классного часа смогли поделиться своими впечатлениями от посещения полуострова! Все сделали вывод, что история очень важный предмет и каждый должен знать историю своей страны!

